9 Knacc

9.1. CKO/IbKO MMeEeTCA NATU3HAYHBIX HATYpa/ibHbIX YMCeN, AeNAWNXCA Ha 9, Y KOTOPbIX MOCNeAHsAs unudpa 60bLue
npegnocneaHei Ha 2?

OTtBeT: 800. YkaszaHue. [MpegnocnegHsas umdpa (umdpa LecATKOB) MOXET 6blib 0601 0T 0 o 7 (4T06bI Noc/e
npunbasneHMs ABONKN NocnegHas uudpa umena cMbicn). TpeTba U BTOpas uudpa MoryT 6biTb ntobbimu (0T 0 A0
9). Mocne BbIGOPa yKasaHHbIX TPeX LUpp (BTOPON, TpeTbeil U YeTBEPTOM) mocneaHas umdpa 04HO3HAYHO
onpefeneHa Mo npeanocnegHein, a nepsas UMgpa OAHO3HAYHO OMNpefesieHa NOc/e 3TOr0 OCTa/lbHbIMU
YEeTbIPbMSA M3 YC/IOBUS AeNMMOCTM Ha 9 (3amMeTuM, 4TO NepBoi Lmgpoli O 6bITb He MOXET, a BCe OCTa/lbHble
umgpsl 1, 2, ..., 9 [al0T BCe BO3MOXHbIE OCTaTKM Mpu feneHun Ha 9). MToro, no npasuiy npou3BefeHns
nveem 8-10-10 = 800 uncen.

9.2. a) [lokaxuTe, YTO eCi HaTypa/ibHbIe YNCNa X, Y Y/AOBNETBOPAIOT YpaBHEHWIO Xx° +5y =y®+5x, To X =Y.

6) CyLLeCTBYIOT NM pas/MuHble NONOXKMWTE/bHbIE AENCTBUTENbHbIE YKUCna X, Y, YAOBNETBOPSIOLME 3TOMY
ypaBHeHWIO?

OTBeT: 6) CyLIeCTBYIOT. YKa3aHue. a) Vimeem x°

—y3=5(x—y). Ecnm X # Y, To oTCtoAa nocne AeneHns Ha (X —Y)

nonyunm X* + Xy + y* =5. Camble MaieHbK1e (M pasnnuHble) HaTypanbHble Ymicna 1 1 2 npu NoACTaHOBKE B
NEBYIO YaCTb [JatoT 7 > 5, 3HAUMT, U Npy 60/1bLUNX 3HAYEHUAX NieBast YacTb OyfeT 60/bLue nNpaBoii. 6) BosbmeM,

/ [5
HampuMep Y = 2X, 1 MOACTaBMM B MOCMEAHee ypaBHeHue: X° +2x°+4x?=5. Torga Xx = 2y y=2 -
7

Y/I0BNETBOPSIOT YPaBHEHMUIO.

9.3. MOXHO N1 MOCTPOUTL Ha KOOPAUHATHOW NnnockocTM a) Keagpar nnowaam 10 ¢
Lie/I0YMCNEHHbIMY KOOpAMHATaMU BEPLUNH? 8 B 6) MHOroyrosibHUK nepumetpa 12 1
nnoLLaam 4 c LIe/IOYNCNEHHbIMU 2 KoopAnHaTaMmn BEPLUNH?

OTBeT: @) MOXHO; 6) MOXHO. YKasaHue. a) 1 D C CropoHa KBafpara pasHa \/E no3aTomy
CTOPOHbI HE MOryT ObITb MNapas/efibHbl E , 0CAM koopavHar. V13 npeAcTasnenns 10=
3% +1° 1 Teopemsbl Muaropa nomyyaeTcs A 2 4 npumvep kBagpata ¢ BepwmHamu A(0;0),

B(-1,3), C(2;4), D(3,1). [AeicTBNTENbHO, BCE CTOPOHbI YeTbIpeXyronbHnka ABCD npwv nopacuyeTe Aal0T AMHY
+10 , a yron BAC paseH 90°- 3T0 cnegyeT 13 paBeHCTBa NpsMoyronbHbix TpeyronsHukos ABB n ACC,,
rae B;,C,.- npoekummn Ha ocb x Touek B,.C 6) Mpumep NATWMYronbHWKa (CM. puc.) cnepyeT M3 Teopembl

Mudparopa, T.K. 32442 =52 Mnowags ABCDE paBHa 34 2=4, nepumeTp paBeH 5+2+2+1+2=12.
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9.4. [aHa OKpY)XXHOCTb C avameTpoM AB, Touka C — cepefiMHa O4HOI M3 NOMYOKPY)XXHOCTER ¢ KoHuamun A, B. 3
Toukn C npoBefeHbl ABa iyya nog yriom 45° apyr K gpyry. Jlyum nepecekatot gnametp AB B Toukax P, Q. a
OKPY>XHOCTb — B ToUKax M u N (Toukm P, M nexkaT Ha ogHOM nyue, a Q, N — Ha Apyrom; Ha guameTpe TOUKU
pacrnonoXeHbl B TakoM nopsgke: A, P, Q, B). [lokaxuTe COOTHOLIeHWe AN NMOLWaAein TPeyrobHWKOB:
Sceg = Sawe T Seng -

Yka3saHue. Myctb O — LeHTp OKpY>XHOCTY, R — ee paguyc. O6o3Haumm o= ZAOM, B=2BON # S; =S yp »

S, =Sgng, S =Scpg- MNockonbky ZMON =2/MCN =90°, 70 a.+[3=90°. PaccmoTpum AAMP 1 ACQP . OHu

nogo6Hbl, T.K. ZAPM = /CPQ n ZAMP = /PCQ = 45° (no cgoiicty BnuncaHHoro yrna AMC). MNMoatomy

NIOLLAAN 3TUX TPEYT0/IbHUKOB OTHOCATCA KaK KBafpaTbl BbICOT K COOTBETCTBYHOLLMM cTOpoHam AP 1 PQ, T.e.

S,/S =(Rsina)?/R? =sin a.. Ananoruno S, /S =sin’b =sin*(90°-a) =cos’a . Toraa

(S;+S,)/S=sin®a+cos’a=1.

9.5.  [aH BbIMyK/bIA 37-yrofbHUK, Y KOTOPOro BCE YI/ibl BbIPXKAKOTCS LeNbIM YMC/IOM FpagycoB. [JOKaxuTe, YTo

Cpeaw yrnoB MMerTCA XOTS 6bl TPU OAVMHAKOBbIX.
Yka3aHue. Cm. 3agaudy 8.5.



